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NueTe yIOTHYIO 2-KOMHaTHYO KBapTUpYy B [NponeTapcKkom
paroHe? Y Hac eCTb naeasnbHOe MecTo Ansd Bac! 3Ta
npeKpacHaa KBapTMpa B XOPOLLEM COCTOAHMW, U eClv BaMm
MOHPAaBUTCS TO, UTO Bbl BUAMUTE Ha poTorpadusax, Bca
Mebenb MoyXeT ocTaTbca!

CaHy3en CoBMeLLEeHHbIN, eCTb 6ankoH, KOTOPbIM He
rnomeLano 6bl HEMHOIO MoaAnpPaBnTb. Ho KTo He NbuT
HebonblUMe NpoeKThl "'caenan caMm"? K ToMy e, Ha KyxHe
yY)Xe yCTaHOB/1IEHa HOBad ra3oBas KOMOHKa!
Pacnono)eHune - 370 BCe, My 3TOM KBapTMpPbl eCcTb Bce!
Bnarogapsa MONHOCTbIO PAa3BUTOM MHPPACTPYKTYPe, Yy Bac
OyOeT Nerknii OoCTyn K AeTCKOMY cafy, LLKoe n

obLecTBEHHOMY TpaHCcropTy. A ANd TeX, Yy KOro ecTb
ManeHbKhe OeTu, MPaMo BO ABOpPe eCcTb Oosbluada geTcKad
nJaowagka!

BecnokouTech o MpoLecce nony4yeHmna nnotekn? He
cToUT! Mbl MOMOYeM BaM MONy4YnTb 0OgobpeHme n
obecnednM MosHyto LPUANYECKYIO NOOAEPIKKY Ha
KakOoM aTane.

FoTOBbI coenaTb Ty KBAPTUPY CBOMM HOBbIM AOMOM?
Mo3BOHWTE HaM B Ntoboe BpeMs, 1 Mbl C PafoCTblo
OTBETMM Ha BCe Ballu BOMPOChI!

Yero Bbl xoeTe? KBapTupa BalLLeW MeYTbl HaXOAUTCSH BCETO
B OJHOM 3BOHKe OT Bac!




KonunuyecTtBo KOMHaT: 2
O6uwaga nnowagb: 45.3 M2
Mnowanb KyxHW: 6 M2
DTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6ankoH
Hanuume tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: pa
Bug 13 okoH: BO ABOpP
Twn gomMa: NaHesNbHbIA

fog MOCTPOMKKM AoMa: 1966 r.
XXunaa nnowanb: 35 M2
dTaxX &

Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUMn
Hanunymne nHTepHeTa: ga
MycoponpoBoa: HeT

BblcOTa MOTOMKOB B MeTpax: 2.6 M.

TN KOMHaT: U3oIMpoBaHHasA
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